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HanoroBas geknapauua no Hasnory, yniaumsaemMomy
B CBA3U C NPUMEHEHUEM YNPOLIEHHOW CUCTEMbI HArIOrO0GII0KEHUS

HoMmep KoppeKTUpoBKY 0

7700

ﬂpe,D,CTaBJ'IHeTCH B HasoroBblii opraH (koa)

NBAHOB
NBAH
NBAHOBNUUY

Hanoroseblii nepuog (koa)

2021
120

34

OTYeTHbIR rog

Mo MeCTy HaxoxaeHus (y4eTa) (kog)

(HanoronnartenbLyWK)

®dopMa peopraHusaLmu WMHH / KM peopraHnsosaHHOM

(nukeugauus) (kog) opraHusayuu

HoMep koHTaKTHOro TenedgoHa

Ha 6

CTpaHuUax C npunoXeHnem noaTeepXxaaroLlmx JOKYMEeHTOB UNn nx KOMWIA Ha

+7(999)9999999

nncTax

[ocToBepHOCTb U NOMNHOTY CBeAEHMUN, YKa3aHHbIX
B HacTosLeli AeKnapauuu, NoaTBepxaalo :

1 1 - HanoronmaTebLMK
2 - MpeAcTaBUTeNb HanoronaTesbLmka

P
(dhamunua, nMa, 0TYECTBO  NONHOCTHIO)

(HauMeHoBaHWe opraHu3aLum - NpeAcTaBUTENA HanoronnaTenbLuka)

Moannck

HaumeHoBaHue 1 PEeKBU3UTLI JOKYMEHTa,
nogreepxgatrollero NoJIHOMo4YuA nNpeacraBuUTena HanoronnartenbLnka

+ I

*
OT4ecTBO yKa3biBaETCA NPU HaNMU4unn

3anonHsercs paﬁOTHMKOM HanoroBoro opraHa

CeefeHus o npegcraBneHnn geknapayum

Ha : ¢ ' .  cTpaHuuax

[ata npeacTaBneHus
Aeknapauuu

Moanuch
damunus, no.”
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Pasgen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOFO nsiatexa no Hasnory), ynjiauMBaemoro B CBsi3u C NPMMEHEHNEM YNPOLLEHHON
CUCTEMbI HaNoroo6s10xeHns (06 LEKT HANOroo6OXEHUA - 4OXOoAbI), Nognexailas ynnarte (YMeHbLIEHUI0),
No AaHHbIM HasroronnaTenblnKa

Koo -
lNokazamenu cmpoku 3HadeHus nokasamenel ( & pybrsix)
1 2 3

Koa no OKTMO oo 77000001010

CyMMa aBaHCOBOro nraTexa, nognexatas ynnare B CPOK He NMo3sgHee 020 36000
ABajLaTh NATOro anpens oT4YeTHOro roaga

(cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —cTp. 160 pasg. 2.1.2,

ecnu (ctp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —cTp. 160 pasg. 2.1.2>=0

Koa no OKTMO 030

CyMMa aBaHCOBOro nriaTexa, nognexalyas ynnare B CpoK He nosfHee 040 4 9 8 O O
ABajLaTh NMATOro UKMA OTYETHOIo roga

(cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 — cTp. 161 pasg. 2.1.2 — cTp. 020, ecnu

(cTp. 131 — cTp. 141) pasg. 2.1.1 — cTp. 161 pasg. 2.1.2 —c1p. 020 >= 0

CymMMa aBaHCOBOro nriaTexa K YMeHbLUEHUIO Mo CPpoKy He no3fHee 050
ABajLaTh NATOro UnA 0TYETHOro rojga

ctp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2), ecnun

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp. 161 pasa. 2.1.2-cTp. 020< 0

Koa no OKTMO 060

CymMma aBaHCOBOro nnatexa, nognexatjas ynnare B CPOK He nosaHee 070 43200
ABajLaTh NATOro okTAGPs OTYETHOro roga

(cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1 —cTp. 162 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnu (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 -

cTp. 162 pasg. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) >=

+ CyMMa aBaHCOBOro nriaTexa K YMeHbLUEHUIO Mo CPpOoKy He No3aHee 080
ABajLaTh NATOro okTAGPs OTYETHOro roga
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1- cTp. 162 pasa.
2.1.2), ecnn (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 — cTp. 162 pasg. 2.1.2 - (cTp. 020 +
cTp. 040 — cTp. 050) < 0

Kog no OKTMO 090

CyMMa Hanora, nognexalyas gonsate 3a Hanorosbli nepuog 100 4 O 2 O O
(kaneHaapHbIi rof) nNo cpoky™

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cTp. 163 pasg. 2.1.2 —

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101, ecrm

(cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasg. 2.1.2 -

(cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — cTp. 101 >=0

CyMMa Hanora, ynnadeHHasa B CBA3W C NpUMeHeHnem naTeHTHON cUCTEMbI 101 O
HanoroobnoxeHus, noanexatlaa saveTty

CyMMa Hanora K yMeHbLUEHUIo 3a Hanorosblil nepuog 110
(KaneHaapHeli rog) no cpoky™

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 — cTp. 143)

pasa. 2.1.1- ctp. 163 pasa. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1—cTp. 163

pasg. 2.1.2 — (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) < O

*ansa Opl’aHVI3aL|VII7I - He no3gHee 31 MapTa roga, crnejyrouiero sa UCTeKWwmMM HaroroBbiM Nepuogom;
AnAa nHamBuayanbHbIX npe,qanHmmaTeneﬁ - He no3gHee 30 anpenda roga, cnegyrowlero 3a NCTeKWrM HanoroeeiM Nnepnoom.

[loCTOBEPHOCTb U MOJIHOTY CBeAEHUN, YKa3aHHbIX Ha AaHHOI CTpaHULe, NOATBEPXKAalo:

. (noanuck) (naTta) .
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Pasgen 2.1.1. PacyeT Hanora, ynnayMBaeMoro B CBA3M C NPpUMEHEHUEM YNPOLEHHON CUCTEMBbI HANOrooo10XKeHUA,
(06 BbeKT HaNoOroo6noXeHusa — 4OXoabl)

lMokasamenu Koo cmpoku 3HayeHusi nokazamenel (8 pybnsix)
1 2
Koa npusHaka npuMeHeHUs HanoroBoOW CTaBKMU: 101 1

1 — HanoroBas cTaBka B pa3mepe 6 %, ycTaHOBMNeHHaA NyHKToM 1 cTaTbu 346.20 Hanorosoro
koaekca Poccuiickoin deaepaumu, Unv Harorosas ctaBka, yCTaHOBIeHHas 3akoHOM cybbekTa
Poccuiickoin ®eaepaumm, NPUMEHAETCA B TEYEHWEe Hanorosoro neproaa;

2 — HanoroBas cTaBka B pasmMepe 8 %, yctaHoBneHHasa nyHkToM 1.1 ctatbn 346.20 Hanorosoro
koaekca Poccuiickoin deaepaumm, NPUMeHAETCA HauMHas ¢ kKBapTana, no UToram KoToporo
goxoapl npeBbicunu 150 MiH. py6nel, Ho He npeBbicunn 200 MH. py6ne u (Unun) B TeueHne
KOTOpPOro cpeAHASA YMCIIeHHOCTb pabGoTHUKOB NpeBbickna 100 YenoBek, HO He npesbicuna 130
Yenosek

Mpu3Hak HanoronnaTtenbLKKa: 102 2

1 — HanoronnaTesbWWK, MPOM3BOAALYWIA BbINMATbI U UHble BO3HArpaXAeHuUs
r3nYeCKUM NuLaM;

2 — UHAMBUAYanbHbIA NpeAnpUHUMAaTESb, He MPOU3BOAALUIA BLINMATLI U UHbIE
BO3HarpaxaeHns rUanyeckuM nuam

CyMMa nony4eHHbIX AOXOA0B (HanoroBas 6a3a AnNA UCUUCNEHUS Hanora
(aBaHCOBOrO nnaTexa Mo Hanory)) HapacTarLMM UTOTOM:

3a NepBbIii KBapTan 110 1100000
sa nonyroae 111 2330000
58 [1eBATS MecALieB 112 3500000
3a HarorosbIi nepuos 113 4720000

HanoroBas ctaBka (%):

3a nepBblii KBapTan 120 6

—I— 3a nonyrogue 121 6

3a 1eBATb MecsLeB 122 6

3a HarnoroBebli Nepuog 123 6
O6ocHoBaHMe NPUMEHEHUSI HaroroBoii CTaBKMy, 124

YCTaHOBIIEHHOW 3akoHOM cybbekTa Poccuitickoit Pepepauuu

Cymma UCYUCIIEHHOTO Hanora (aBaHCOBOFO nnarexa no Hanory):

3a nepBebIi kBapTan 130 6 6 O O O

anactp. 101 ="1" (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)
anga ctp. 101 ="2" (cTp. 110 x cTp. 120/ 100)

3a nonyroaue 131 :I_ 3 9 8 O O

ana ctp. 101 ="1" (cTp. 111 x cTp. 121/ 100)
ana ctp. 101 ="2" (cTp. 111 x cTp. 121 /100,
ecnu cTp. 121 = cTp. 120;

ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) x cTp. 121 /100,
ecnu cTp. 121 > cTp. 120)

3a eBATb MecsiLEeB 132 2 1 O O O O

Aans crp. 101 ="" (ctp. 112 x cTp. 122/ 100)
anga ctp. 101 ="2" (cTp. 112 x cTp. 122/ 100,
ecnu cTp. 122 = cTp. 121;

ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X cTp. 122 /100,
ecnu cTp. 122 > cTp. 121)

3a HarnoroBebli Nepuoa 133 2 8 3 2 O O

anactp. 101 ="1" (cTp. 113 x cTp. 123/ 100)
ansa ctp. 101 ="2" (cTp. 113 x cTp. 123/ 100,
ecnu cTp. 123 = cTp. 122,

cTp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 / 100),
ecnu cTp. 123 > cTp. 122)
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CyMMa CTpaxoBbiX B3HOCOB, BbIMMlayeHHbIX paGoTHMKaM nocobuit no
BPEMEHHOI HeTpyAoCnocOoBHOCTM U nnatexel (B3HOCOB) MO [OroBopam
AoGpoBonbLHOro NnYHoro CTpaxoBaHus (HapacTaowmm UTOroMm),
npeaycMoTpeHHbIX nyHkTom 3.1 ctatbu 346.21 HanoroBoro Koaekca
Poccuiickoit ®epepaumm, yMEeHbLUAIOWAA CYMMY UCYMCIIEHHOMO 3a HanoroBbIi
(oTueTHbIW) NepuoA Hanora (aBaHCOBOTO NNarexa no Hanory):

3a nepBblil kKBapTan
ana ctp. 102 ="1" cT1p. 140 <=cTp. 130/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 140 <= cTp. 130

3a nonyroaue
anactp. 102 ="1" cT1p. 141 <=cTp. 131/2
anga ctp. 102 ="2" cT1p. 141 <= cTp. 131

3a AeBATb MecALeB

anactp. 102 ="1" cTp. 142 <= cTp. 132/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 142 <= cTp. 132
3a HarnoroBebli nepuog

anactp. 102 ="1" cTp. 143 <= cTp. 133/ 2
anga ctp. 102 ="2" cTp. 143 <= cTp. 133

II J
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L

bdcd 12ee 5106 0630 9ce8 63b4 6al2 c071

18000

37000
57000

77000
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Pasgen 2.1.2. PacyeT cymMMbl TOProBoro cbopa, ymeHbluarwWwen CyMMy Hasnora (aBaHCOBOrO nriarexa
Mo Hanory), ynyiaymBaemMoro B CBA3U C NPMMEHEHUEM YNPOLEHHON CUCTEMbI HANOrOO06J10XKEHUA

(06BbekT Hanoroo6noXxeHus — 4oxoabl)
Kod cmpoku

lMokasamenu
1
CyMMa nonyuyeHHbIX 4OXOAOB (HanoroBasa 6a3a AngA UCUMCeHUA Hanora
(aBaHcoBoOro nnartexa no Hamnory)) HapacTaroLWmnM UTOTOM:

3a NepBbIi KBapTan
3a nonyroave
3a AeBSATb MecsiLieB

3a HanoroBLIN nepuon

Cymma WUCYUCNEHHOro Hanora (aBchosoro nnarexa no Hanory):

3a nepBblii KBapTan
ansa ctp. 101 pasag. 2.1.1 ="1": (cTp. 110 x cTp. 120 pasa. 2.1.1 / 100)
ansa ctp. 101 pasa. 2.1.1 ="2" (cTp. 110 x cTp. 120 / 100)

3a nonyroaune

ansa ctp. 101 pasa. 2.1.1 ="1": (cTp. 111 x cTp. 121 pasa. 2.1.1 / 100)
Aanga ctp. 101 pasa. 2.1.1 ="2" (cTp. 111 x cTp. 121 /100,

ecnu cTp. 121 = cTp. 120;

ctp. 130 + (cTp. 111 - cTp. 110) X cTp. 121 /100,

ecnu cTp. 121 > cTp. 120)

3a eBATb MecALeB

anga ctp. 101 pasg. 2.1.1 ="1": (cTp. 112 x cTp. 122 pasg. 2.1.1 / 100)
ansa ctp. 101 pasag. 2.1.1 ="2": (cTp. 112 x cTp. 122 /100,

ecnu cTp. 122 = cTp. 121;

ctp. 131 + (cTp. 112 - cTp. 111) X cTp. 122 /100,

ecnu cTp. 122 > cTp. 121)

3a HanoroBbIn nepuoj

anga ctp. 101 pasa. 2.1.1 ="1": (cTp. 113 x cTp. 123 pasa. 2.1.1 / 100)
Aanga ctp. 101 pasa. 2.1.1 ="2": (cTp. 113 x cTp. 123 /100,

ecnu cTp. 123 = cTp. 122;

ctp. 132 + (cTp. 113 - cTp. 112) x cTp. 123 /100,

ecnu cTp. 123 > cTp. 122)

CyMmMa cCTpaxoBbiX B3HOCOB, BbIMMlayeHHbIX paboTHMKaM nocobuit no
BpPEeMEHHON HeTpyAoCNnocOoGHOCTM M Mnnatexel (B3HOCOB) Mo poroBopam
AoGpoBonbLHOro NnYHoro cTpaxoBaHusa (HapacTatowmm MTOroMm),
npeaycMoTpeHHbIX nNyHKToM 3.1 crtarbu 346.21 HanoroBoro Kopekca
Poccuiickoit ®egepaumm, yMeHbLUAIOWAA CYMMY UCYMCIIEHHOTO 3a HanoroBbIi
(oTyYeTHbIW) Nnepnoa Hanora (aBaHCOBOTO Nnarexa no Hanory):

3a nepBhbIi kBapTan
ansa ctp. 102 pasa. 2.1.1
ansa ctp. 102 pasa. 2.1.1

"1": cTp. 140 <= c1p. 130/2
"2" cTp. 140 <= cTp. 130

non

3a nonyroguve
anda ctp. 102 pasa. 2.1.1
Aans ctp. 102 pasa. 2.1.1

"1" cTp. 141 <=c¢Tp. 131 /2
"2" ctp. 141 <=cTp. 131

3a AeBATb MecALeB
ansa ctp. 102 pasa. 2.1.1 ="1" ¢cTp. 142 <=cTp. 132/2
ansa ctp. 102 pasa. 2.1.1 ="2": cTp. 142 <= cTp. 132

3a HarnoroBebli Nepuog
ansa ctp. 102 pasa. 2.1.1 ="1" ¢cTp. 143 <=cTp. 133 /2
anga ctp. 102 pasag. 2.1.1 ="2": c1p. 143 <= cTp. 133

2

110

11

112

113

130

131

132

133

140

141

142

143

-

[

3HayeHus nokasamernel (8 pybnsx)
3

500000
900000
1350000
1900000

30000

54000

81000

114000

18000
37000

57000

77000
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cp. 00 6

Cymma TOproeoro c60pa, q)aKTVI‘-IeCKVI ynnayeHHaa B Te4yeHne Hanoroeoro

(oTyeTHOro) nepuopa (HapacTarLmMM UTOTOM):

B Te4EeHWe NepBOro KBaptana
B Te4YeHne nonyroguna
B Te4YeHne aeBATU MecaleB

B Te4EeHUe HaroroBoro nepuoja

150

151

152

153

CyMMa ynnayeHHOro TOproBoro c6opa, yMeHbLUaLWasa CyMMY UCUMCIIEHHOTO
3a HanoroBblii (OTYETHbIIi) Nepuog, Harlora (aBaHCOBOTO NaTexa no Hanory):

3a NepBebIil kKBapTan

ctp. 130 - cTp. 140, ecnm cTp. 130 - cTp. 140 < cTp. 150,

npu atom cTp. 160 <= (cTp. 130 - cTp. 140) pasg. 2.1.1.
cTp. 150, ecnun cTp. 130 - cTp. 140 >= cTp. 150,
npu atom cTp. 160 <= (cTp. 130 - cTp. 140) pasg. 2.1.1.

3a nonyrogue

ctp. 131 - cTp. 141, ecnm cTp. 131 - cTp. 141 < cTp. 151,

npu atom cTp. 161 <= (cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1.
ctp. 151, ecnm cTp. 131 - cTp. 141 >=cTp. 151,
npu atom cTp. 161 <= (cTp. 131 - cTp. 141) pasg. 2.1.1.

3a AeBATb MecALleB

ctp. 132 - cTp. 142, ecnm cTp. 132 - cTp. 142 < cTp. 152,

npu atom cTp. 162 <= (cTp. 132 - cTp. 142) pasg. 2.1.1.
ctp. 152, ecnm ¢cTp. 132 - cTp. 142 >= cTp. 152,
npu aTom cTp. 162 <= (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1.

3a HarnoroBebli nepuoj

cTp. 133 - cTp. 143, ecnm ¢Tp. 133 - cTp. 143 < cTp. 153,

npu atom cTp. 163 <= (cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1.
cTp. 153, ecnm cTp. 133 - cTp. 143 >= cTp. 153,
npu atom cTp. 163 <= (cTp. 133 - cTp. 143) pasg. 2.1.1.

160

161

162

163

e
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28350
56700
85050
113400

12000

17000

24000

37000



